

सुरक्षा के नियम

REHAU स्थानों पर बाहरी कंपनियों / बाहरी कॉन्ट्रैक्टर्स के लिए सामान्य जानकारी

कॉन्ट्रैक्टर सभी लागू कानूनी शर्तों, दुर्घटनाओं की रोकथाम के नियमों और REHAU के सुरक्षा संबंधित नियमों का पालन करने के लिए वचनबद्ध है। कॉन्ट्रैक्टर अपने कर्मचारियों को प्रशिक्षण देने के लिए ज़िम्मेदार है।

प्रासंगिकता

स्वास्थ्य और सुरक्षा संबंधित यह जानकारी REHAU के संयंत्र परिसरों पर बाहरी कंपनियों और संबिदात्मक कंपनियों पर लागू है।

सामान्य जानकारी

REHAU के निर्देशों का पालन इसके अनुसार किया जाना चाहिए: ज़िम्मेदार समन्वयकों और कॉन्ट्रैक्टर द्वारा प्रस्तुत REHAU, जो यह मूल्यांकन करे कि कोई मामला एक दूसरे को ज़ोखिम में डालने का है या नहीं, इंटरफ़ेस स्थापित करे और आवश्यक होने पर, सुरक्षा उपायों का लिखित में उल्लेख = ज़ोखिम मूल्यांकन करे।

इसके अतिरिक्त, दस्तावेज़ पर हस्ताक्षर करते समय कॉन्ट्रैक्टर को REHAU में काम के लिए एक वर्तमान में मान्य ज़ोखिम मूल्यांकन प्रस्तुत करना होगा।

Rehau के पास किसी भी समय ज़ोखिम के वर्तमान मूल्यांकन का अनुरोध करने का अधिकार है।

सुरक्षा उपकरण खराब नहीं होने चाहिए या उनकी उपेक्षा नहीं की जानी चाहिए।

क्लाइंट को दुर्घटनाओं, नुकसानों, पर्यावरण से संबंधित घटनाओं के बारे में तुरंत सूचित किया जाना चाहिए। इससे कानूनी रूप से सूचना देने के अतिरिक्त दायित्वों का पालन नहीं होता।

बचाव और निकास के मार्ग एवं आपातकालीन निकास हर समय और हर स्थिति में अवरोध मुक्त रखे जाने चाहिए।

बाहरी कंपनी का ज़िम्मेदार व्यक्ति यह सुनिश्चित करने के लिए वचनबद्ध है कि कंस्ट्रक्शन (निर्माण) साइटों और इंस्टॉलेशन (स्थापना) साइटों पर नियुक्त लोगों के पास प्रासंगिक शर्तों के अनुसार एक सामाजिक सुरक्षा कार्ड मौजूद हो।

ऐसी निजी वस्तुएं कंपनी में नहीं लाई जानी चाहिए, जो काम के लिए आवश्यक नहीं हैं। इलेक्ट्रिक हीटिंग यूनिट्स, वायरलेस या टेलीविजन उपकरण या ध्यान भंग करने वाली अन्य खतरनाक वस्तुएं विशेष रूप से प्रतिबंधित हैं।

मुद्रित सामग्री, प्रसार सूचियों, प्रश्नावलियों और इसी तरह के अन्य आइटम के वितरण और साथ ही किसी भी प्रकार का संग्रह करने की अनुमति केवल प्रबंधन बोर्ड की सहमति से दी जाएगी।

संक्षिप्त जानकारी / प्रवर्तन

क्लाइंट/समन्वयक, सुरक्षा नियमों के आधार पर ज़िम्मेदार व्यक्ति को पहली बार काम शुरू करने से पहले बाहरी कंपनी के स्थान और कार्य - विशेष रूप से प्रोजेक्ट के बारे में जानकारी देंगे और एक प्रतिलिपि उसे सौंपेंगे। इस ब्रीफिंग को वर्ष में कम से कम एक बार दोहराया जाएगा।

बाहरी कंपनी का ज़िम्मेदार व्यक्ति ब्रीफिंग की लिखित में पुष्टि करता है। ऐसा करके, वह उन सभी कर्मचारियों को, जिनका वह REHAU में कार्य के स्थान और कार्य के लिए प्रभारी है, - विशेष रूप से पहली बार कार्य शुरू करने से पहले - और उसके बाद, वर्ष में कम से कम एक बार - इन सुरक्षा नियमों के आधार पर संक्षिप्त जानकारी देने के लिए वचनबद्ध है। प्रवर्तनों का लिखित में दस्तावेज़ीकरण किया जाएगा।

योग्यता

कर्मचारियों को डिवाइसेज़ और कार्य उपकरणों का उपयोग करने के लिए प्रशिक्षण दिया जाना चाहिए। योग्यता का प्रमाण (उदा. फोर्कलिफ्ट या क्रेन का प्रमाणपत्र या अहर्ता का प्रमाण) और / या इसका प्रमाण मौजूद होना चाहिए कि क्लाइंट या ऑपरेटर द्वारा संबंधित कार्य सौंपा गया था।

सुरक्षा के नियम

REHAU स्थानों पर बाहरी कंपनियों / बाहरी कॉन्ट्रेक्टर्स के लिए सामान्य जानकारी

समन्वय संबंधी कार्य (समन्वयक)

समन्वयक, समन्वय संबंधी कार्य सुरक्षा, अग्नि सुरक्षा, संपदा प्रबंधन, स्वास्थ्य और सुरक्षा एवं अन्य विशेषज्ञ विभागों के मुद्दों को ध्यान में रखते हुए काम में तालमेल बनाकर रखता है, ताकि ये विभाग एक दूसरे को ज़ोखिम में न डालें। इस तरह से यह कर्मचारी आपके प्रति प्रबंधकीय अधिकार रखता है। उसके द्वारा बताए गए उपायों का कार्य अवधि के दौरान उपयोग किया जाएगा। समन्वित उपायों पर लिखित में सहमति होनी चाहिए, ताकि एक दूसरे को ज़ोखिम में डालने से बचा जा सके।

स्वीकृतियां

मशीनों, ई-डिवाइसेज़ (उत्पादन / भवन सेवाओं) और साथ ही कंटेनरों में पाइपों एवं प्रेशराइजेशन सिस्टम्स पर काम शुरू होने से पहले ऑपरेटर द्वारा एक लिखित स्वीकृति प्रदान की जानी चाहिए। अतिरिक्त परमिट जैसे ड्राइविंग परमिट आदि हमेशा लिखित रूप में उपलब्ध होने चाहिए। यूनिट्स और बिल्डिंगों पर तोड-फोड, वेल्डिंग, कटिंग, ड्रिलिंग और कॉर्किंग (जलरोधक भराव व सीलेंट) का कार्य क्लाइंट या ऑपरेटर की स्वीकृति के बाद ही किया जाना चाहिए। इसके लिए कार्यस्थल पर “ज्वलनशील कार्य करने के लिए परमिट” हमेशा मौजूद रहना चाहिए।

गोपनीयता

कार्य के दौरान और कार्य पूरा होने के बाद तक कंपनी और व्यवसाय से जुड़ी संपूर्ण गुप्त जानकारी को गोपनीय बनाए रखना आपकी ज़िम्मेदारी है।

प्रबंधन बोर्ड की अनुमति के बिना दस्तावेज़ों, ड्राइंग्स (चित्रों), कागज़ातों, प्रतिलिपियों आदि को कंपनी या व्यवसाय के कक्षों से नहीं हटाया जाना चाहिए, उनकी प्रतिलिपि नहीं बनाई जानी चाहिए और न ही उन्हें किसी अनधिकृत व्यक्ति के लिए पहुँच-योग्य बनाया जाना चाहिए।

पहचान पत्र

कॉन्ट्रेक्टर काम शुरू करने से पहले REHAU के संपर्क व्यक्ति को सूचित करता है और एक पहचान पत्र प्राप्त करता है, जो उसे हमेशा पहनकर रखना है और अनुरोध किए जाने पर दिखाना है। प्रोजेक्ट पूरा होने के बाद, उसे साइन आउट कर दिया जाता है और आवश्यक होने पर, पहचान पत्र को लौटा दिया जाता है।

फ़ोटो और फिल्म रिकॉर्डिंग

आमतौर पर प्लांट (संयंत्र) पर मौजूद उपकरणों और काम करने के तरीकों को रिकॉर्ड करने के अनुमति नहीं दी जाती है। फ़ोटो और फिल्म रिकॉर्डिंग के लिए एक विशेष परमिट प्राप्त करना आवश्यक है।

अग्नि सुरक्षा

शुरू करने से पहले, गर्म कार्य (ताप, अग्नि से संबंधित कार्य) की सूचना REHAU के संपर्क व्यक्ति को दी जाती है और उसकी मंजूरी एक परमिट द्वारा दी जाती है (स्वीकृति अनुभाग देखें)।

कॉन्ट्रेक्टर को स्थानीय निकासी (खाली करने) के संकेतों के बारे में जानकारी प्राप्त करनी होगी और हमेशा उनका तुरंत निरीक्षण करना होगा। इस मामले में, सभी को एकत्रित होने के एक निर्धारित स्थान पर इकट्ठा होना आवश्यक है।

धूम्रपान करने की अनुमति सिर्फ निर्धारित क्षेत्रों में है।

अग्नि दरवाज़े या अग्नि अवरोध, आमतौर पर खराब नहीं होने चाहिए। उचित प्रतिस्थापन (बदलने संबंधित) उपाय किए जाने चाहिए और आवश्यक होने पर, मरम्मत का कार्य किया जाना चाहिए। खुले फ़ायरवॉल्स में उदाहरण के तौर पर मोबाइल फ़ायर प्रोटेक्शन पिलो लगे होने चाहिए, जब तक कि उन्हें विनिर्देशों के अनुसार बंद नहीं किया जा सके।

सुरक्षा के नियम

REHAU स्थानों पर बाहरी कंपनियों / बाहरी कॉन्ट्रैक्टर्स के लिए सामान्य जानकारी

बाहरी कंपनी को सुनिश्चित करना होगा कि यातायात के क्षेत्र, बचाव और निकासी के मार्ग, अग्नि सुरक्षा और आपातकालीन उपकरण आमतौर पर अवरोध मुक्त रखे जाएं। ठोकर लगने, फिसलने और उछलने के खतरों की पहचान उचित साधनों से की जानी चाहिए।

दुर्घटनाओं, पर्यावरणीय या आग की घटनाओं के दौरान संचालन

अलार्म बजने पर सभी कार्य तुरंत रोक दिए जाने चाहिए एवं यथासंभव सुरक्षित स्थिति कायम की जानी चाहिए (जैसे मशीनें बंद करना आदि) और लिफ्टों का उपयोग किए बिना, तुरंत एकत्रित होने के स्थान की ओर बढ़ना चाहिए।

यदि आप या आपके सहकर्मी किसी दुर्घटना का शिकार हो जाते हैं या आग लग जाती है, तो समन्वयक के निर्देशों का पालन करें।

विशेष ज़ोखिम वाले क्षेत्र

विशेष ज़ोखिम वाले क्षेत्रों (जैसे विस्फोट क्षेत्र, कोष्ठागार (साइलो), इलेक्ट्रिक स्विचबोर्ड प्लांट) तक सिर्फ पूर्व प्रवर्तनों (इंडक्शंस) के बाद ही पहुँच प्राप्त करनी चाहिए। प्रासंगिक पहचान का निरीक्षण करें और अपने संपर्क व्यक्ति से संपर्क करें।

वाहन यातायात

वाहन सिर्फ परिसर में चलाए जाने चाहिए और वहाँ उन्हें REHAU के संपर्क व्यक्ति की मंजूरी के बाद ही पार्क किया जाना चाहिए। वाहनों को चिह्नित ड्राइविंग मार्गों और निर्धारित गति सीमा में और पैदल चलने वालों को चिह्नित पैदल रास्तों के भीतर रखा जाना चाहिए। प्लांट यातायात और रेल वाहनों को रास्ते पर चलने का अधिकार पहले हैं: एक दूसरे का ध्यान रखना बेहद जरूरी है।

वाहन में बैठे बिना वाहन चलाना वर्जित है। REHAU के स्वामित्व वाले वाहन सिर्फ ज़िम्मेदार REHAU कर्मचारी ही आवंटित कर सकता है।

अनुशासन और स्वच्छता

काम के दौरान सफल स्वास्थ्य और सुरक्षा के लिए, सभी विभागों में अनुशासन और स्वच्छता एक पूर्वापेक्षा है। बाहरी कंपनी को अपना कार्य क्षेत्र हमेशा साफ़-सुथरा और व्यवस्थित रखना होगा। हरेक कार्य दिवस के अंत में क्षेत्र को पूरी तरह से साफ़ करना होगा। काम पूरा होने पर ब्रश से साफ़ करने के बाद ही क्षेत्र सुपर्द करना होगा।

शराब और नशीले पदार्थ / धूम्रपान

शराब और अन्य नशीले पदार्थों के सेवन से दुर्घटना का ज़ोखिम होता है। इसलिए उन्हें परिसर में लाना और अल्पवकाश (ब्रेक) सहित काम के दौरान उनका सेवन करना पूर्णतः वर्जित है। धूम्रपान करने की अनुमति केवल निर्धारित क्षेत्रों में है।

बाहरी कंपनियों के औजार (टूल्स) और प्लांट उपकरण

सिर्फ जाँचे गए कार्य उपकरणों का ही उपयोग किया जाना चाहिए। औजारों, मशीनरी, वाहनों और अन्य उपकरणों की पहचान बाहरी कंपनी की संपत्ति के रूप में स्पष्ट रूप से होनी चाहिए।

प्लांट के आंतरिक उपकरण

प्लांट के औजारों और उपकरणों का उपयोग हमेशा सावधानी से और विनिर्देशों के अनुसार किया जाना चाहिए। प्लांट के आंतरिक उपकरणों, मशीनरी, वस्तुओं आदि के उपयोग की अनुमति सिर्फ विभाग के ज़िम्मेदार विशेषज्ञ और/या समन्वयक की सहमति से दी जाती है।

मशीनरी व उपकरणों, औजारों, इंडस्ट्रियल टूल्स, सीढ़ियों आदि के उपयोग के लिए संपर्क व्यक्ति/समन्वयक और/या ऑपरेटर की सहमति आवश्यक है।

सुरक्षा के नियम

REHAU स्थानों पर बाहरी कंपनियों / बाहरी कॉन्ट्रैक्टर्स के लिए सामान्य जानकारी

इलेक्ट्रिक प्लांट उपकरण

यदि कार्य बिजली चालित यूनिट्स या उपकरणों पर या उनके आसपास होना है, तो ऐसे किसी भी मामले में विशेषज्ञ विभाग को शामिल होना होगा जो संबंधित उपायों के बारे में निर्णय लेता है। इलेक्ट्रिक करंट को सही समय पर बंद करना होगा, ताकि उत्पादन विभागों से समयोचित तरीके से संपर्क किया जा सके। बिजली को चालू और बंद करना या सुरक्षा को सक्रिय और निष्क्रिय करने का कार्य केवल RE-HAU के विद्युत विभाग के प्रभारी द्वारा ही किया जाना चाहिए। सभी REHAU उपकरणों पर सिर्फ एक व्यक्ति के भरोसे पर काम करना वर्जित है।

उपयोग किए गए विद्युत निर्माण स्थल वितरकों द्वारा अत्याधुनिक और लागू विनियमों (VDE) का पालन किया जाना चाहिए। उत्पादन के सिर्फ जाँचे गए विद्युत साधनों का ही उपयोग किया जाना चाहिए।

मीडिया कनेक्शन

बाहरी कंपनी को अपना काम करने के लिए क्लाइंट या ऑपरेटर की सहमति के बिना किसी भी तरह के मीडिया कनेक्शन (बिजली, पानी, कम्प्रेसड एयर आदि) का उपयोग नहीं करना चाहिए।

सुरक्षा डिवाइसेज़

मशीनरी, उपकरण और यूनिट्स का उपयोग विनिर्देशों के अनुरूप न करना और सुरक्षा डिवाइसेज़ की अनदेखी करना वर्जित है।

छत, रैक आदि की भार-वहन क्षमता

परिवहन या स्टोरेज के दौरान भार-वहन क्षमता (जैसे छत का लोड, रैक का लोड, लिफ्ट और लिफ्टिंग उपकरण) को बढ़ाया नहीं जाना चाहिए। इस मामले में समन्वयक से तालमेल बनाया जाना चाहिए।

साफ़-सफाई और रखरखाव

साफ़-सफाई और रखरखाव का कार्य मशीनों के बंद रहते किया जाना चाहिए और मशीनों को फिर से चालू करते समय सावधानी बरती जानी चाहिए। यदि साफ़-सफाई/रखरखाव के दौरान मशीनों के कलपुर्जों को बदलना या स्थानांतरित करना है, तो इसके लिए पहले REHAU के यूनिट ऑपरेटर के साथ समन्वय स्थापित करना होगा।

ऊंचाई वाले स्थानों पर कार्य

बाहरी कंपनी को ऊंचाई (स्कैफ़ॉल्टिंग, हवाई कार्य प्लेटफ़ॉर्म आदि) पर काम करने के लिए उचित और जाँचे गए सहायक उपकरणों का उपयोग करना होगा और यह सुनिश्चित करना होगा कि वे विनिर्देशों के अनुसार इंस्टॉल और उपयोग किए जा रहे हैं। यदि गिरने का जोखिम मौजूद है, तो व्यक्तिगत सुरक्षा उपकरण (सुरक्षा कवच आदि) का उपयोग विनिर्देशों के अनुसार किया जाना चाहिए। इसके अलावा, कॉन्ट्रैक्टर को सुनिश्चित करना होगा कि इस कार्य के लिए सिर्फ प्रशिक्षित कार्मिकों का उपयोग किया जाए। जहाँ काम चल रहा है, उस क्षेत्र को लॉक किया जाएगा और उसकी पहचान विनिर्देशों के अनुसार की जाएगी।

सीढ़ियाँ, स्कैफ़ॉल्टिंग और हवाई कार्य प्लेटफ़ॉर्म

सीढ़ियों, स्कैफ़ॉल्टिंग और हवाई कार्य प्लेटफ़ॉर्म विनिर्देशों के अनुसार सुसज्जित होने चाहिए और इनका केवल अभीष्ट उपयोग किया जाना चाहिए। स्कैफ़ॉल्टिंग को मंजूरी देने के लिए एक योग्य व्यक्ति का निरीक्षण प्रमाणपत्र उपलब्ध होना चाहिए।

सिर्फ खुद के भरोसे खतरनाक काम

आमतौर पर सिर्फ खुद के भरोसे खतरनाक काम करने से बचा जाना चाहिए। आपातकालीन स्थिति या असाधारण मामलों में, बाहरी कंपनी को समन्वयक के साथ तालमेल बनाकर रखना होगा और उचित प्रतिस्थापन उपाय लागू करने होंगे।

सुरक्षा के नियम

REHAU स्थानों पर बाहरी कंपनियों / बाहरी कॉन्ट्रैक्टर्स के लिए सामान्य जानकारी

क्रेन यूनिट्स की परिभ्रमण सीमा के भीतर कार्य करना

ज़िम्मेदार ऑपरेटर को क्रेन यूनिट्स की परिभ्रमण सीमा में होने वाले काम के साथ ही काम के दायरे के बारे में सूचित करना होगा। कार्य, कार्यक्षेत्र के ज़िम्मेदार ऑपरेटर के साथ तालमेल से सुरक्षित करने के बाद ही शुरू किया जाना चाहिए (जैसे मुख्य क्रेन स्विच को बंद करने, यांत्रिक सीमा रुकने के बाद)।

शोर

यदि काम के दौरान विशेष रूप से तेज़ आवाज़, अपरिहार्य शोर (जैसे 85 डेसिबल से अधिक) के कारण व्यवधान उत्पन्न होने पर, आपको इस बारे में प्रासंगिक उपाय (जैसे ईयर प्रोटेक्शन वितरित करना, उचित कार्य समय निर्धारित करना) लागू करने के लिए इनके बारे में समय पर बताना होगा।

खतरनाक पदार्थों को संभालना

खतरनाक पदार्थों के उपयोग, भंडारण और साथ ही निपटान करने से पहले समन्वयक से समन्वय स्थापित करना होगा। REHAU के पास विशिष्ट पदार्थों के निपटान को मंजूरी देने या नहीं देने का अधिकार सुरक्षित है। उल्लंघन करने पर चालान किया जाएगा। खतरनाक पदार्थों से व्यवहार करते समय, प्रासंगिक जोखिम जानकारी (H-sentences) और सुरक्षा सलाह (P-sentences) पर ध्यान दिया जाना चाहिए। इसके अतिरिक्त, खतरनाक पदार्थ अध्यादेश की प्रासंगिक शर्तों का पालन किया जाना चाहिए। खतरनाक पदार्थ (जैसे क्लिंग एजेंट, रंग या लाह अवशेष, सॉल्वेंट्स, तेल आदि) किसी भी स्थिति में सतही जल, जमीन या सीवर के संपर्क में नहीं आने चाहिए।

वायु प्रदूषण

बाहरी कंपनी के ज़िम्मेदार व्यक्ति को उचित उपायों से यह सुनिश्चित करना होगा कि वायु प्रदूषक जैसे हानिकारक पदार्थ, धूल, धुआँ, कालिख, भाप, गंधयुक्त पदार्थों की बड़े पैमाने पर रोकथाम की जाती है, और इनका मान न्यूनतम अनुमत सीमा से अधिक नहीं है। बाहरी कंपनी इसका प्रमाण देने के लिए ज़िम्मेदार होगी।

अतिरिक्त सुरक्षा उपाय

क्लाइंट के पास कानूनी रूप से आवश्यक सुरक्षात्मक उपायों को लागू करने या बाहरी कंपनी को अपनी सुरक्षात्मक आवश्यकताओं के बारे में सूचित करने का अधिकार सुरक्षित है।

सब-कॉन्ट्रैक्टर

यदि बाहरी कंपनी सब-कॉन्ट्रैक्टर्स का उपयोग करती है, तो क्लाइंट को इसके लिए अपनी सहमति प्रदान करनी होगी। बाहरी कंपनी सब-कॉन्ट्रैक्टर को निर्देश देगी।

स्वास्थ्य और सुरक्षा से संबंधित प्रश्न

यदि आप स्वास्थ्य और सुरक्षा के बारे में कुछ पूछना चाहते हैं, तो कृपया REHAU समन्वयक से संपर्क करें। आवश्यक होने पर, आप मौजूदा नियमों को भी देख सकते हैं।

कार्य का समापन

यूनिट्स या मशीनरी पर काम पूरा होने के बाद एक अंतिम निरीक्षण किया जाएगा। ऐसा करते समय, विशेष रूप से ध्यान में रखा जाना चाहिए कि प्रभावित सुरक्षा-तकनीकी उपकरण फिर से नियमों के अनुसार काम कर रहा है।

सुरक्षा के नियम

REHAU स्थानों पर बाहरी कंपनियों / बाहरी कॉन्ट्रैक्टर्स के लिए सामान्य जानकारी

उल्लंघन

क्लाइंट कानूनी या आंतरिक नियमों का उल्लंघन होने की स्थिति में तुरंत काम बंद करने का अधिकार सुरक्षित रखता है। सुरक्षित कार्य स्थितियों के संबंध में नीचे वर्णित अपेक्षाओं का पालन किया जाना चाहिए। क्लाइंट को सुनिश्चित करना होगा कि उन्होंने पढ़ और समझ लिया है।

खतरनाक आचरण	
अटैचमेंट 1	सुरक्षा के बिना ऊंचाई पर काम करना
2	हिंसक या धमकी भरा आचरण
3	उपकरणों आदि का दुरुपयोग
अटैचमेंट 4	शराब या नशीले पदार्थ रखना या शराब या अन्य नशीले पदार्थों के प्रभाव में होना
5	भारी सामान का परिवहन करते समय कोई अवरोध न होना
6	उचित साधनों के बिना भारी सामान का परिवहन
स्थान तुरंत छोड़ दिया जाना चाहिए	
दुर्घटना होने की उच्च संभावना वाला आचरण	
7	बिना सुरक्षा अनुमान (इंडक्शन) के काम शुरू करना
8	आवश्यक ज़ोखिम मूल्यांकन या संबंधित प्रशिक्षण के बिना काम शुरू करना
9	छत के काम, गर्म कार्य, बंद कमरे में काम के लिए आवश्यक परमिट के बिना काम शुरू करना।
10	अपशिष्ट पदार्थों (रसायन, पाउडर, तेल...आदि) का अनधिकृत निपटान
12	सीढियों का उपयोग वर्किंग प्लेटफॉर्म के रूप में करना
13	स्कैफ़ॉल्डिंग पर काम करना, जिसे न तो खड़ा किया गया है और जो शर्तों के अनुसार स्वीकृत नहीं है।
14	काम फिर से शुरू करते समय सुरक्षित मशीनों और उपकरणों (आवश्यक होने पर) के बिना काम करना।
15	फोर्कलिफ्ट, किसी भी तरह के वाहन को लापरवाही से चलाना
16	बिना बेल्ट के ड्राइविंग करना
17	ड्राइवर लाइसेंस के बिना ड्राइविंग करना
18	निर्धारित धूम्रपान क्षेत्रों के बाहर धूम्रपान करना
लिखित चेतावनी और सूचना कि आवश्यक होने पर स्थान छोड़ना पड़ सकता है	
दुर्घटना होने की संभावना वाला आचरण	
19	विनिर्देशों के अनुसार PPE नहीं पहनना (जैसे निर्धारित क्षेत्रों में हेलमेट)
20	काम शुरू होने से पहले किए गए अनुबंधों के पालन में विफलता।
मौखिक चेतावनी	